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ITo nporeaennio pogutennckoro KOHTPOJIsI B IKOJIbHOH CTOJIOBOM
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COCTaBHJIM HACTOAIIIUH ITPOBEPOYHBIN JIUCT O TOM, UTO « @2 é »

2075 r.B_ 7 _ cMeny,Ha 4 IIEPEMEHE TIPOBEJIEHO MEPOIIPUSITHE

POAUTEIBCKOTO KOHTPOJIA 32 IUTAaHUEM OG)Z‘-IEIIOH.[HXCH.

BOIIPOC

Ha

Her

CootsercTByeT u hakTHUECKOE MEHI0, 00BEMEI MIOPIU,
ABYXHEACTBHOE MEHIO, YTBEP)KIEHHOMY PYKOBOIUTEIEM
00111e06pa30BaTENBHOM OpraHU3aHK?

Opranu3oBaHo i1 IUTaHKUE IeTel, TpeOyIOIMUX HHAUBHU/LY aTBHOTO
MOAX01a B OpPraHn3alliy MIUTAHUS JleTell (caxapHblil 1uabeT, [eTHaKus
CHUJIKETOHYPHS, MyKOBUCIIMO/03, IUAINEBAas aJteprus)?

.

Bce nu et ¢ caxapubiv anaGeToM, NUIIEBOl anneprueii, LeTUaKueN,
MYKOBHUCUHI030M, (DEHUIKETOHYPHEN TUTAIOTCS B CTOIOBOM?

Co3anbl 11 yCIIOBHS [UIsl MBIThSI M Ie3HH(EKIHH pyK?

Bce 1u 1eTH MOIOT pyKu nepes efoi?

Bce nu netu enar?

Bcee si IeTn ycnieBaloT 1oecth 3a rnepeMeHy (XBataer i BpEeMeHH )?

YA H

ECTb /11 3aMeYaHUs 110 YUCTOTE MOCYIBI?

EcTp 1 3amedanus 1o YUCTOTE CTOJIOB?

3t

EcTp 111 3aMeuanust o cepBUPOBKE CTOIOB?

4

Teruible i1 6012 BBIAIOTCS AETSIM?

.}

JIvia, HaKphIBAOIIME Ha CTOJBI, PabOTAIOT B CIIELHATLHOMN ozex e
(xanar, ronoBHo# y6op)?

Oprann30BaHO 1M Hapsiy ¢ OCHOBHEIM ITUTAHHEM JOTIOJHUTETEHOE
nutanue (yepes Oyder T JUHKUIO pa3nayun)?

ucio neteid, MUTAIONIMXCS HA JIAaHHOH IIepeMeHe

25

qen

Macca Beex 6101 Ha 0JTHOTO peGeHKa 110 MEHIO

v70

OO6uiast Macca HeCheIeHHOM MUIIH

KI"

Unpexc HechemaeMocTu
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Ha ocHOBaHMH NPOBEIEHHOI0 MepolpusaTHs KoMmuccusi peKoMeHyeT:

[Tonmnucy 41€HOB KOMHUCCHH: Zlultsicro 02 7 T %
Tttt 8.L.
Kot mpurrcenote 77 {f)k
Apptsecwa Y A /%

Co crpaBKO# 03HAKOMJIEH 3aKOHHBIN IIPEICTABUTENb IOPUINIECKOTO JIUIA

00111e00pa3oBaTeIbHON OpraHu3alum:
A ece/” T.51.Komaporiikas

PesynbraThl poauTesbekoro KoHTpoiist BHeceHs! B [1C «MOHUTOPHHT TUTaHKA U
310POBBS» - «_A 4 » 374;:3/,4[3 b0 20 _£4 ropa.
4

Kosgppuyuenm necvedaemocmu = macca ocmamrog (6 k2) x 100%
Macea 6blOaHHBIX 61100




